
Student Satisfaction Survey 2020-21   

 

Out of 957 students learning in this institution, 246 students responded to the 
questionnaire about SSS. They responded for the first times.  

 According to the responses, more than 80 % say that about 70% syllabus was 
covered in the class at the end of first semester. 

 Above 80 % students says teachers are able to communicate effectively.  
 Above 90% students are satisfied about the internal evaluation practice.  
 Almost 83% student says teaching and mentoring system is well. 
 Almost 90% student says teachers usually informed CO’s, PO’s and PSO’s. 
 Almost 90% students are agreed that institution makes efforts to engage 

students in the monitoring, review and continuous quality improvement.  
 Above 95% students satisfied with ICT tools for teaching.  
 Above 95% students are agreed with the ‘overall quality of teaching learning 

process is very good’.  
 Almost 90% students agree that teachers supports them to participate in extra-

curricular activities and to inculcate soft skills, life skills and employ ability.    
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Key Indicator - 2.7.1 
Under Criterion II of Teaching – Learning and Evaluation
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